

Globus se mění na obří papírnictví. Nabídne obalení sešitů a knih zdarma

30.7.2025 - Michal Kadavý | Globus

V obrovské prodejně školních potřeb se každoročně během prázdnin mění hypermarkety Globus. Ve všech 16 pobočkách mohou zákazníci pořídit tisíce školních pomůcek od certifikovaných batohů a penálů přes tužky, vodovky až po svačिनové obaly. Produkty kladou důraz na praktičnost, moderní design, ekologické materiály a zdraví. V rámci kampaně Zpátky do školy 2025 nabízí Globus katalog plný zajímavých slev a oblíbenou balicí službu.

Rodiče obvykle zahájí nákupy školní pomůcek již v polovině letních prázdnin. Nejprve svoji pozornost zaměří na objemnější kousky, postupně dokupují menší předměty a doplňky. Pokud nepotřebuje základní výbava jejich školáka obměnu, řeší pouze drobnosti a věci ze seznamu, který děti dostanou ve škole na začátku září. *„V první vlně nákupů vidíme zvýšený zájem o batohy, penály s moderními motivy a svačिनové boxy. Děti si vybírají pomůcky, které se jim líbí, a nákupy vnímají jako zábavu. Poptávka pak plynule roste a kulminuje s blížícím se začátkem školního roku,“* vysvětluje Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus. *„Kromě pomůcek nabízíme i nepřeberné množství přezůvek, tepláků a dalšího oblečení,“* doplňuje mluvčí Globusu. Mezi novými trendy motivy se objevují Stitch a Playworld, oblíbené zůstávají Minecraft či Wednesday. Stálicemi jsou designy se zvířátky nebo auty.

Ať už potřebují rodiče svého školáka kompletně vybavit, nebo mu pouze dokoupit část pomůcek, v Globusu si mohou dopřát vedle široké nabídky i perfektní kvalitu. Například v podobě batohů s ergonomicky tvarovanými zády, polstrováním a reflexními prvky, o které bývá velký zájem nejen proto, že váží pouhý 1 kilogram. Je k nim možné dokoupit praktické pořadače, a díky nim lze snadno do batohu naskládat vedle penálů, sešitů a učebnice, také láhev na pití i svačिनový box. Právě tyto doplňky často disponují inovativními prvky, jako jsou integrované přihrádky a dětské uzávěry. *„I ve výběru školních pomůcek se projevuje zájem o zdravější stravování. Důraz je kladen na domácí přípravu dětských svačिन,“* uvádí Aneta Turnovská. *„Výrazným trendem jsou také termohrnky s uzávěrem a brčkem o objemu až 1,2 litru, které slouží i jako módní doplněk.“*

Z těchto důvodů Globus zařadil dózy a láhve značky Sistema do krátkodobé věrnostní kampaně Slevobody, která probíhá souběžně s katalogem S Globusem hvězdou třídy. Zmíněné produkty vynikají praktickým tvarem s integrovanými přihrádkami, snadným otevíráním a čištěním i možností mytí v myčce a ukládání do mrazáku. Produktová řada Ocean Bound je navíc vyrobena z plastu sesbíraného do 50 km od pobřeží, který by jinak skončil v oceánu. Všechny výrobky Sistema jsou bez BPA a zcela bezpečné pro uchovávání potravin.

Objednejte online a nechte si obalit sešity

Zákazníci Globusu si mohou objednat školní pomůcky také e-mailem dle katalogu na www.globus.cz. I letos si zájemci mohou nechat na míru obalit sešity a učebnice. *„V rámci kampaně Zpátky do školy 2025 nabízíme balení zakoupených knih a sešitů. Tato služba je dostupná v každém hypermarketu Globus a realizace každé objednávky, kterou je možné provést osobně na Informacích, proběhne do 24 hodin,“* upřesňuje Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus. Dodala, že samotná služba je zdarma, hradí se pouze obaly. Balicí služba bude zákazníkům Globusů k dispozici od 20. srpna 2025 do 16. září 2025.

<http://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/globus-se-meni-na-obri-papirnictvi-nabidne-obaleni-sesitu->

[a-knih-zdarma](#)